



**ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ
“PEACE & FRIENDSHIP” STADIUM**

Λ. ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ
185 47 Ν. ΦΑΛΗΡΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΤΗΛ. : 210 4893000
FAX : 210 4893036

ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΑΥΕ.
185 47 Ν. ΦΑΛΗΡΟ - ΠΙΡΑΕΥΣ
ΤΗΛ. : 210 4893000
FAX : 210 4893036
Web site : www.sef-stadium.gr
E-mail : secretary@sef-stadium.gr
sef@sef-stadium.gr

Νέο Φάληρο 28-2-2015

Η ΠΙΤΑ ΤΟΥ ΗΠΕΙΡΩΤΗ

*Οι Ηπειρώτες που ανταμώνουν. Οι Ηπειρώτες που αγωνίζονται.
Οι Ηπειρώτες που δημιουργούν με τον ανθό της παράδοσης & της νεολαίας.*

Η Πανεπειρωτική Συνομοσπονδία Ελλάδος, η κορυφαία οργάνωση των αποδήμων Ηπειρωτών, με τις 450 και πλέον οργανώσεις που εκπροσωπούν 650.000 και πλέον Ηπειρώτες στο λεκανοπέδιο της Αττικής, πραγματοποιεί την ετήσια πανηγυρική πολιτιστική της εκδήλωση, «**Η ΠΙΤΑ ΤΟΥ ΗΠΕΙΡΩΤΗ**», στο **Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας**, την **Κυριακή 1 Μαρτίου**, στις **10 π.μ.**

Πρόκειται για το μεγαλύτερο ετήσιο αντάμωμα των αποδήμων Ηπειρωτών, την κορυφαία πολιτιστική εκδήλωση της Πανεπειρωτικής, την οποία θα τιμήσουν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της πολιτικής ηγεσίας του τόπου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Η «Πίτα του Ηπειρώτη» είναι αφιερωμένη φέτος στα Ηπειρώτικα Γεφύρια. Το κορυφαίο Ηπειρώτικο αντάμωμα διοργανώνεται ένα μήνα ακριβώς μετά από την κατάρρευση του Γεφυριού της Πλάκας, ενός ανεκτίμητου συμβόλου της Ιστορικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της Ηπείρου. Η Π.Σ.Ε. η οποία αγωνίστηκε χρόνια για την προστασία του, συμμετέχει σήμερα στον αγώνα για την αναστύλωσή του και για την προστασία της ευρύτερης πολιτιστικής κληρονομιάς που μετεωρίζεται ανάμεσα στην αδιαφορία και την εγκατάλειψη. Τα Ηπειρώτικα Γεφύρια είναι οι Λιθοπόλεις της Ηπείρου και στον αγώνα για την προστασία και την ανάδειξή τους είναι αφιερωμένο το κορυφαίο Ηπειρώτικο αντάμωμα φέτος.

Στην εκδήλωση η οποία αναδεικνύει και την πλούσια μουσικοχορευτική παράδοση της Ηπείρου, θα πάρουν μέρος ογδόντα και πλέον χορευτικά συγκροτήματα από όλη την χώρα, με δύο

χιλιάδες και πλέον χορευτές, με μια πλειάδα κορυφαίων δεξιοτεχνών της ηπειρώτικης μουσικής παράδοσης και καταξιωμένων Ηπειρωτών τραγουδιστών.

Φέτος οι Ηπειρώτες καλωσορίζουν την Όλυμπο Καρπάθου, αυτή τη μονάκριβη κιβωτό της ζώσας παράδοσης από την άλλη άκρη της Ελλάδας. Η Αδελφότητα Ολυμπιτών «Η ΔΗΜΗΤΡΑ» θα παρουσιάσει ένα δείγμα του Ολυμπίτικου γλεντιού και της απaráμιλλης μουσικοχορευτικής παράδοσης που αναδεικνύουν παγκόσμια τη μοναδικότητα της Ολύμπου. Η «Πίτα του Ηπειρώτη» διοργανώνεται φέτος την πρώτη μέρα της Άνοιξης. Και κορφολογεί μερικούς από τους ομορφότερους ανθούς της Ηπειρώτικης Παράδοσης.

Τη δομή της πρωτότυπης πολιτιστικής εκδήλωσης, προσδιορίζουν τραγούδια για την αγάπη και την ξενιτιά, την ιστορία και τον ίδιο τον τόπο, διανθισμένα με ποίηση ηπειρωτών ποιητών και στίχους από την απaráμιλλη ηπειρώτικη λαϊκή ποίηση, καθώς και πλούσιο οπτικό υλικό απ'την ηπειρώτικη φύση και τις διαδρομές των ηπειρωτών στο χρόνο. Παρουσιαστές θα είναι η ηθοποιός Τάνια Παλαιολόγου και ο σκηνοθέτης Αλέξανδρος Λαμπρίδης, Έφορος Πολιτισμού της Π.Σ.Ε.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.